

МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ



Аркадия Ивановича Букетова в нашем районе знают многие. С его именем связана работа нашей районной газеты. Когда я пришла на работу в районку, он тоже здесь работал и заведовал отделом сельского хозяйства. В газете часто печатались его произведения.

А.Букетов-Сайн – член Союза журналистов России, заслуженный журналист Марийской АССР.

Родился Аркадий Иванович 6 января 1933 года в деревне Малый Кулеял в многодетной крестьянской семье. Он с детства приобщился к литературной деятельности, уже в школе писал поэтические произведения. Закончив Марийский педагогический институт имени Крупской, стал работать учителем-филологом в Шиньшинской средней школе, преподавал русский и марийский языки и литературу. Несколько лет проработал инструктором Моркинского райкома КПСС. Затем стал журналистом, трудился в редакции журнала «Ончыко»

и в газете «Марий коммуна». Перед ним встал жилищный вопрос, ему пришлось возвратиться в район и проработать последние годы в нашей районной газете.

Аркадий Иванович за свою жизнь выпустил пять книг, вместе с самостоятельным композитором М.Степановым сочиняли песни. Вот таковы итоги жизни А.Букетова.

14 января прошло памятное мероприя-

тие по адресу п.Морки, бульвар Калинина 2(«б»). Мемориальная доска, увековечивающая имя Аркадия Букетова, была прикреплена к стене дома, в котором он жил. Это благое дело было организовано теми, кто помнит нашего именитого земляка. На торжественном мероприятии присутствовали глава Моркинского муниципального района С.Иванова, заместитель главы администрации А.Васильев, директор Марийского книжного издательства, писатель Ю.Соловьёв, заслуженный журналист Республики Марий Эл Б.Шамиев, главный редактор районной газеты А.Титов, три

«И верю я, ты со мною рядом,
Душа летает предо мной.
Порхает где-то следом.
Она, как ангел мой земной.
Пока дышу, я буду чтить.
Пока живу, ты будешь жить»

О своём учителе вспоминает заслуженный работник культуры РМЭ Анна Якушева: «Я училась у Аркадия Ивановича в Шиньшинской средней школе. Он был нашим любимым учителем. На своих уроках он рассказывал нам о красотах природы, об изменениях, происходящих в ней, учил нас видеть и понимать прекрасное. И после школы оставался нам верным, преданным другом».

«Аркадий Иванович пришёл в редакцию газеты «Марий коммуна» в 1976 году. Мы возлагали на него большие надежды. Работал он в партийном отделе. В своё время в редакции работало много будущих именитых писателей республики. И многие из них ждали своей очереди, чтобы напечатать свои произведения. Я рад, что моему товарищу по перу оказана такая высокая честь, что нашли возможность увековечить его имя, и открыли в Морках памятную доску», - рассказывает журналист Борис Шамиев.

Доброе имя нашего земляка Аркадия Букетова навечно останется в наших сердцах.

Светлана ПОЛАТОВА

На снимках: мемориальная доска А. Букетову-Сайн; во время открытия.

Фото автора



дочери А.Букетова, его родные и близкие. Дочь Галина посвятила своему отцу строчки своего стихотворения, которые душевно прозвучали с её уст, затронув струны души всех присутствующих.